

# У Агафонникова запоют лучше и дружнее

Добрая новость в Музыкальном театре им. Станиславского и Немировича-Данченко. Главным хормейстером сюда пришел Игорь Агафонников. Больше двадцати лет он был хормейстером Большого театра, потом работал в академическом русском хоре, а до сего времени руководил Ансамблем песни и пляски Российской Армии. Игорь Германович — народный артист России и всеми признанный мастер. Если учесть, что хор из музыкального театра без хозяина уже начал разбегаться, то станет понятно, почему так рады Агафонникову — кто же не захочет работать с таким профессионалом.

**Максим ЦЫПИН.**

*Веч. и утро. -  
1994. - 3 июля.  
с. 8.*